Припрема за школско такмичење –  пети  разред

1. Какав скуп тачака може бити пресек два квадрата који леже у истој равни?
Све случајеве прикажи цртежом

2. Одреди све троцифрене природне бројеве који имају збир цифара 10 и дељиви су са 11.

3. Разлика два суплементна угла је 12о. Израчунати у степенима те углове.
4. Спортисти су на олимпијади освојили укупно 46 медаља. Од тога су 35 сребрне или бронзане, а 27 су златне или сребрне. Колико којих медаља је освојено?

5. Дате су три кружнице полупречника 1cm, 2cm и 4cm. Нацртати кружнице тако да све три имају само једну заједничку тачку. Конструисати СВА могућа решења.
БОНУС

6. За колико је збир првих 1986 парних бројева већи од збира првих 1986 непарних бројева?
